



6 ноября Святая Церковь чтит память иконы Пресвятой Богородицы "Всех скорбящих Радость", прославившейся многими чудесами. В честь этой иконы шесть лет назад в Горловке был освящен храм. И в этом году, впервые за историю храма, престольное праздничное богослужение в нем возглавил Преосвященнейший Митрофан, епископ Горловский и Славянский.

Ранним утром перед иконой "Всех скорбящих Радость" был отслужен водосвятный молебен с чтением акафиста Пресвятой Богородице. Сразу после этого прихожане церкви цветами и караваем встречали архиерея. На праздничную службу прибыло большое число гостей - верующих из разных концов города. Богослужение также посетили представители православного казачества города Горловки.



Для увеличения нажмите на изображение

Архиерей совершил Божественную Литургию в сослужении духовенства города. По ее окончании Преосвященнейший Митрофан возглавил праздничный крестный ход и поздравил прихожан, а также настоятеля, протоиерея Николая Копытько, с престольным днем, и пожелал им помощи Божией в деле строительства нового храма. После богослужения братья и сестры во Христе приняли участие в совместной праздничной трапезе.

Храм в честь иконы "Всех скорбящих Радость" в поселке Бессарабка Горловки был открыт в 2004 году. Тогда власти выделили для церкви пустовавшее здание бывшей школы. Когда помещение передали общине, в нем не было ни отопления, ни воды, ни электричества, внутри все было разграблено. Трудями прихожан в здании был сделан ремонт, проведено отопление и электричество, церковь расписана не только внутри, но и снаружи. И сейчас храм в честь иконы "Всех скорбящих Радость" самый большой из нетиповых храмов епархии, [пишет](#) "Донбасс Православный". Два года назад у церкви появились колокола, которые были отлиты на Донецком металлургическом заводе. Но мечта всех прихожан - строительство нового типового храма. В этом году городские власти выделили землю для новой церкви, уже закончено оформление документов, необходимых для начала строительства.



Для увеличения нажмите на изображение

С 2007 года при храме существует воскресная школа. Настоятель протоиерей Николай Копытько окормляет местный территориальный центр, а также Никитовскую исправительную колонию №87.